

VETELIN KUNTATIEDOTE

joulukuu 2/2010



Kuva Foto Keidas

Tässä numerossa mm.

- Kunnanjohtajan Joulutervehdys.....sivu 1
- Tunkkarin terveystieteiden keskuksen lääkäripäivystykseen muutoksia 31.12.2010 alkaen.....sivu 8

Joulutervehdys

Elinkeinoelämän ja työllisyyden näkymät Vetelissä ovat joulun tullessa paremmat kuin vuosi sitten. Työttömyysaste on viiden prosentin kieppeillä, kun se viime joulukuussa oli 9-10 prosentin luokkaa. Myös OSTP:n tehtaalle on syntymässä uutta toimintaa. Monilla veteliläisillä yrityksillä on vireillä kehittämis- ja laajentamishankkeita. Kuntatalouteen nousu ei valitettavasti vielä heijastu. Vetelin kuntapalvelujen järjestämisessä tehdään ensi vuonna rakenteellisia muutoksia monella toimialalla. Koulupuolella koko kunnan kuudesluokkalaiset siirtyvät keskuskouluun, niin että he oman luokanopettajan lisäksi voivat saada jo hieman aineenopetusta yläkoulun opettajilta. Tämä ”yläkoulun esikoulu” pehmentää siirtymistä alakoulusta yläkouluun ja mahdollistaa myös kerhotoiminnan sekä valvotun läksyjen tekemisen kaikille kuudesluokkalaisille. Alakoulujen henkilöstö- ja muiden resurssien kohdentamisen tehostamiseksi Patanan ja Pulkkisen kaksiopettajaiset koulut joudutaan lakkauttamaan ja opetusta annetaan koko kunnassa vähintään kolmiopettajaisissa kouluissa; Ylipään yhteisessä koulussa Räyriössä, Tunkkarilla ja keskustassa. Muutos on kipeä koulunsa menettäville kylille ja siksi sen tekeminen oli äärettömän raskasta myös päätöksentekijöille ja asiaa valmistelleille viranhaltijoille. Muutos kuitenkin mahdollistaa hyvän koulujärjestelmän rakentamisen Veteliin. Se tuo laadukkaan ja tasapuolisen opetuksen kaikille lapsille sopivan kokoisissa ryhmissä kunnan kantokyvyn mukaisilla kustannuksilla. Lukion ja yläkoulun yhdistäminen aloitetaan rehtorin tehtävien yhdistämisellä ja vuoden aikana suunnitellaan myös opettajavoimavarojen järkevä yhteinen käyttö. Myös lasten päivähoidon tuotantotavat tarkastellaan kevään aikana.

Sosiaali- ja terveystieteiden Tunkkarin päivystys arkisin klo 16-18 siirtyy Kokkolaan vuoden alusta. Sitä on käytetty pääasiassa työssäkäyvän väestön normaalin vastaanotto- ja hoitoon eikä niinkään päivystystoimintaan ja se on syönyt henkilöresurssia päiväajan tehokkaalta toiminnalta Tunkkarilla. Vanhusten ympärivuorokautisia asumispalveluja keskitetään nykyistä enemmän Harjukodille yhteistyössä Palvelukotiyhdistyksen ja Jytan kanssa. Myös muilla toimialoilla ja koko kuntakonsernin sisällä selvitetään ensi vuoden aikana järkeviä kokonaisuuksia ja toimintatapoja. Kaiken rakennemuutostyön tavoitteena on järjestää kuntalaisille mahdollisimman hyvät ja tasapuoliset palvelut niillä taloudellisilla resursseilla, mitä käytettävissä on. Myönteisiä uutisia tuli ihan joulun alla, kun Patana nimettiin Keski-Pohjanmaan Vuoden kyläksi. Se on hieno ja ansaittu tunnustus patanalaisille vuosikymmenien aktiivisesta kylän kehittämistyöstä. Lisäksi kunta sai tämän vuoden kohonneiden sosiaali- ja terveystieteiden kattamiseen valtiolta ylimääräisen puolen miljoonan euron avustuksen. Se luo toivoa sille, että järkevästi palveluita järjestäen saadaan pidettyä kuntalaiva oikeassa kurssissa. Kulunut vuosi oli Vetelissä aktiivisen vapaaehtoistoiminnan aikaa. Kesän tapahtumat olivat veteliläisten harrastajien voimannäyttö ja into yhteiseen tekemiseen tuntuu vain kasvavan tulevalle vuodelle.

*Kiitos kaikille kuluneesta vuodesta,
Rauhallista Joulua ja
Onnea vuodelle 2011*

Liisa Veiskola
kunnanjohtaja

TALOUSARVIO 2011

Kunnan vuoden 2009 tilinpäätös oli merkittävästi alijäämäinen ja myös vuodesta 2010 on tulossa alijäämäinen huolimatta kunnan saamasta 500 000 euron ylimääräisestä valtionosuudesta. Perusturvan ostopalveluiden kustannusten ylittyminen miljoonalla eurolla toisena vuonna peräkkäin syö kokonaan aikaisemmilta vuosilta kertyneen ylijäämän. Vuoden 2011 talousarviossa talouden suuntaa pyritään oikaisemaan.

Talousarviossa kunnan tuloja pyritään kasvattamaan tulo- ja kiinteistöveroprosentteja, viemärimaksuja, liikuntakeskuksen lippuhintoja ja kunnan omistamistaan yhtiöistä keräämien osinkojen määrää korottamalla.

Oppilasmäärän pienentyminen perusopetuksessa ja lukiossa on johtanut selvästi kokonaan keskiarvoa korkeampiin oppilaskoh-taisiin kustannuksiin. Perusopetuksen ja lukion kustannuksia on pienennettävä, jotta kunnan rahat riittäisivät kasvaviin perusturvan kustannuksiin palvelutarpeen edelleen kasvaessa. Muiden sektoreiden osalta rakenteiden tarkastelu jatkuu kevään 2011 aikana.

Talousarviossa tilikauden tulos jää niukasti alijäämäiseksi. Valtiontalouden heikon tilan vuoksi näköpiirissä ei ole kuntien talus-tilanteen helpottuminen. Hallituspohjasta riippumatta eduskunta joutuu sopeuttamaan lähivuosina valtion tulot ja menot.

Investointeja kunnassa tehdään reilulla miljoonalla eurolla. Merkittävimmät kohteet ovat viemäriverkoston laajentaminen ja Asmalampin teollisuusalueen laajennuksen infrastruktuurin rakentaminen. Talousarvion alijäämäisyydestä ja investoinneista johtuen kunnan velkamäärä kasvaa hieman vuoden 2011 aikana. Vuoden 2011 lopussa kunnalla on velkaa asukasta kohden 2 105 euroa ja koko kuntakonserni huomioiden noin 4 300 euroa.

Kunnanvirasto on suljettu loppiaisen jälkeisenä perjantaina 7.1.2011.





MAATALOUDEN INVESTOINTITUET, TUEN HAKEMINEN, VUODEN 2011 HAKUAJAT
Ensi vuoden investointituen ensimmäinen hakuaika alkaa 24.11.2010 ja päättyy 21.1.2011. Tukipäätökset pyritään tekemään noin kahden kuukauden kuluessa hakuaikojen päättymisestä.

Vuoden 2011 muut hakuajat ovat 2.2 - 31.3, 15.4 - 15.8 ja 1.9 - 17.10.2011.

Rakennetun maatalouskiinteistön hankinnan tukea voi hakea jatkuvasti.

Rakentamisinvestointia tai muuta toimenpidettä ei saa aloittaa eikä muuta sopimusta (mm. lopullinen luovutuskirja, tilaussopimus tai urakkasopimus) saa allekirjoittaa ennen kuin elinkeino-, liikenne- ja ympäristökeskus (ELY-keskus) on antanut hakemuksesta tukipäätöksen. Lisätietoa investointituista

www.mavi.fi/fi/index/maaseudunrahoitus/investointituet.html tai Ely-keskuksesta Soini Kattilakoski 050-312 8575 ja Heikki Rautio 050-312 8627

YMPÄRISTÖTUEN EHDOT; LUONNON MONIMUOTOISUUDEN JA MAISEMAN YLLÄPITO

Teemaosion tarkoituksena on kertoa lyhyesti eri tukimuotoihin liittyvistä ehdoista.

Tarkoituksena ei ole niinkään käydä läpi kaikkia tukeen liittyviä ehtoja vaan palauttaa mieliin tukeen liittyviä ehtoja, jotta voi sitten tarkistella onko asiat omalla tilalla kunnossa.

LUONNON MONIMUOTOISUUDEN JA MAISEMAN YLLÄPITO

Ympäristötukea hakeneiden viljelijöiden perusehtoihin kuuluu luonnon monimuotoisuuden ja maiseman ylläpito. Viljelijän on pidettävä pellot avoimina ja viljelymaisema hoidettuna sekä asuin- ja tuotantorakennusten ympäristöt siisteinä ja hoidettuina. Maatilalla olevia luonnon monimuotoisuuskohteita tulee ylläpitää. Tällaisia ovat muun muassa monipuoliset pellon ja metsän reunavyöhykkeet, yksittäispuut, puukujanteet, lähteet, purot ja kosteikot. Tällaisia kohteita ei saa vaarantaa paljaaksi hakkuulla.

Peltoteiden pientareita ei saa käsitellä kasvinsuojeluaineilla. Hukkakauran torjunnasta on huolehdittava suunnitelman mukaan. Viljelijän on tehtävä kartoitus maatilalla luonnon monimuotoisuuskohteista toisen sitoumusvuoden loppuun mennessä. Kartoitus on tehtävä täyttämällä tätä varten laadittu lomake (nro 219), johon merkitään maatilantuotantorakennusten lähiympäristössä sekä viljelijän hallinnassa olevilla peltoalueilla ja niiden lähiympäristössä sijaitsevat, monimuotoisuuden kannalta tärkeät kohteet. Kartoituskohteet merkitään lomakkeen lisäksi myös kartalle. Kartoitus on säilytettävä maatilalla ja esitettävä pyydetessä tukea valvovalle viranomaiselle. Lomaketta ohjeineen saa maataloustoimistosta **MAITOKIINTIÖKAUPAT KULUVALLE KAUDELLE VIIMEISTÄÄN 28.2.2011** Maitokiintiöiden kauppa on tuottajien välistä kaupankäyntiä, jota koskevat tietyt rajoitteet. Myyjän ja ostajan talouskeskusten tulee sijaita samalla kauppa-alueella ja yhdelle ostajalle myytävän kiintiön tulee olla vähintään 10.000 litraa.

Ostettuaan kiintiön tuottajan tulee hakea ELY-keskukselta uuden kiintiön vahvistamista lomakkeella nro 530106. Hakemukseen on liitettävä jäljennös kauppakirjasta, lomake nro 530102. Myyjä ja ostaja sopivat keskenään, milloin kiintiökauppa tulee voimaan. Jos kauppa halutaan voimaan kuluvalle kaudelle (1.4. - 31.3.), kiintiötä koskeva hakemus on jätettävä ELY-keskukseen helmikuun loppuun mennessä. Maitokiintiöstä voidaan yhdistää kuluvalle kaudelle vain kiintiön käyttämättä oleva osa.

MAITOKIINTIÖKAUPAT KULUVALLE KAUDELLE VIIMEISTÄÄN 28.2.2011

Maitokiintiöiden kauppa on tuottajien välistä kaupankäyntiä, jota koskevat tietyt rajoitteet. Myyjän ja ostajan talouskeskusten tulee sijaita samalla kauppa-alueella ja yhdelle ostajalle myytävän kiintiön tulee olla vähintään 10.000 litraa.

Ostettuaan kiintiön tuottajan tulee hakea ELY-keskukselta uuden kiintiön vahvistamista lomakkeella nro 530106. Hakemukseen on liitettävä jäljennös kauppakirjasta, lomake nro 530102. Myyjä ja ostaja sopivat keskenään, milloin kiintiökauppa tulee voimaan. Jos kauppa halutaan voimaan kuluvalle kaudelle (1.4. - 31.3.), kiintiötä koskeva hakemus on jätettävä ELY-keskukseen helmikuun loppuun mennessä. Maitokiintiöstä voidaan yhdistää kuluvalle kaudelle vain kiintiön käyttämättä oleva osa.

MAITOKIINTIÖN VÄLIAIKAINEN VUOKRAUS VIIMEISTÄÄN 28.2.2011

Maitokiintiön väliaikainen vuokraus on tuottajien väliseen sopimukseen perustuva menettely, jossa aktiivinen maidontuottaja voi väliaikaisesti yhden tuotantojakson ajaksi vuokrata osan omistamastaan kiintiöstä toiselle aktiiviselle maidontuottajalle, jos hän ei poikkeuksellisesti tarvitse kiintiötään kokonaisuudessaan kyseisen kiintiökauden aikana.

Vuokrattavan kiintiön osan on oltava vähintään 10.000 litraa.

Tuottaja ei voi antaa vuokralle kiintiötä peräkkäisinä kiintiökausina. Vuokrausten väliin on jäätävä vähintään yksi kiintiökausi, jolloin viitemäärän osaa ei ole annettu väliaikaisesti vuokralle.

Väliaikainen vuokraaminen peräkkäisinä kiintiökausina on sallittua vain silloin, kun tuottajalla on voimassa oleva investointitukipäätös ja vuokrattavan kiintiön käyttämättä jättäminen johtuu investoinnin keskeneräisyydestä. Vuokraaminen on sallittua enintään kolmena peräkkäisenä tuotantokautena.

Tuottajien on ilmoitettava kutakin tuotantojaksoa koskevat sopimukset ELY-keskukseen viimeistään helmikuun loppuun mennessä. Väliaikainen vuokrasopimus tehdään lomakkeelle nro 530112 ja siirtohakemus lomakkeelle nro 530106.

Lomakkeita saa lomakepalvelusta

<https://lomake.mmm.fi> .

LANNAN PATEROINTI

Poikkeaminen lannan varastointitilan tilavuudesta on mahdollista, mikäli lantaa luovutetaan sellaiselle hyödyntäjälle, joka voi vastaanottaa sitä ympäristönsuojelulain 28 §:n mukaan myönnetyn luvan perusteella varastoitavaksi tai välittömään hyötykäyttöön taikka lantaa varastoidaan asianmukaisesti tehdyssä ja peitettyssä lantapatterissa.

Poikkeamisesta tulee ilmoittaa riittävän ajoissa maataloustoimistosta saatavalla lomakkeella. Lantapatteria ei saa sijoittaa tulvanalaisille alueille eikä pohjavesialueille

MAATALOUSTOIMISTO TOIVOTTA HYVÄÄ JOULUA JA MENESTYKSELLISTÄ UUTTA VUOTTA 2011 !



**SIVISTYS,
NUORISO JA
VAPAA-AIKA**



LIIKUNTAKESKUS JA UIMAHALLI TIEDOTTAA

Zumba 2011

maanantai 18-19

torstai 19-20

hintaa 5 €/45 € 10kerran passi

SPINNI-PYÖRÄILYÄ!

29.12.2010 spinnipump 18.30-20

Spinni 2011

Maanantai 19.15-20.15

Päivi Timonen

Tiistai 19-20

Elina Huusko

Keskiviikko 18-19; 19-20.30

SPINNIPUMP Sari Taipale

Torstai 19.15-20

Marja Tunkkari

Hinnat 4,5 €/45min 5 €/1h, 6 €/1,5h
10 kerran passi 40 €

Joulunajan poikkeavat aukiolot

Uimahalli suljettu

18.12.-26.12.2010 ja 31.12.2010-9.1.2011

Huom! avoinna 27.12-30.12.2010 klo 14-20

allasosasto suljetaan 19.30
Avoinna jälleen normaalisti maanantaista 10.1.2011 klo 16 lähtien

Kuntosali

18.12.2010	klo 11-16
19.12.2010	suljettu
20.12.-23.12.2010	klo 10-20
24.12.-26.12.2010	suljettu
27.12.-30.12.2010	klo 10-20
31.12.2010-2.1.2011	suljettu
3.-4.1.2011	klo 10-20
5.-6.1.2010	suljettu
7.1.2011	klo 10-20
8.1.2011	klo 11-16

LAIHDU LIIKKUMALLA!

Aloitamme torstaina **27.1.2011** kehonkoostumusmittauksen ja ravitsemusneuvojen merkeissä ja jatkamme vesijumpalla sunnuntaina 30.1.2011. Tarkemman ohjelman saat mukaan ensimmäisellä kerralla. Hinta 150 € johon sisältyy kaikki.
Lisätietoja 050 5790176

URHEILUVÄLINEKIRPPIS

Tammikuun loppuun saakka!

Liikuntakeskuksella henkilökunnan kahvihuoneessa. Tuo meille myyntiin pieneksi jääneet tai muuten vaan nurkissa lojuvat sukset, luistimet, monot, mailat ja ihan mitkä vain urheiluvälineet ja osta samalla sopivat tilalle. Vuokraa emme peri, vain vaivan palkaksi 10% tuotosta! Jos ei tavara tee kauppaansa emme myöskään veloita mitään! Lisätietoja uimahallilta puh. 0505790175. Huom! Tavarat ovat lukollisessa tilassa, kun emme ole paikalla. Tule tekemään löytöjä!

Uima-asut ja lakit puoleen hintaan vielä tammikuun ajan.

Hyvää Joulua ja Liikunnallista Uutta Vuotta toivottaa Liikuntakeskuksen väki!

Veteli-paitoja myynnissä uimahallin kahviossa! Aikuisten paita 10 € ja lasten paita 5 €.

KIRJASTO TIEDOTTAA

Kirjastojen aukioloajat

1.9.2010 – 31.5.2011

puh. 050 5790 171, 050 5790 172

Pääkirjasto:

ma - to 13-19, pe 10-16, su 12-15

Räyrinki: ma 18-20 **Pulkkinen:** to 18-20

Joulunajan poikkeavat aukiolot:

- aatonaattona 23.12. suljetaan klo 16
- 24. - 26.12. suljettu
- uudenvuodenpäivä 1.1. suljettu
- sunnuntai 2.1. suljettu
- ke 5.1. avoinna klo 13 - 16
- loppiainen 6.1. suljettu



❖ Tonttunäyttely:

Sanna ja Ari Viisteensaaren hellyttävät, perinteiset huopa- ja savitontut asustavat pääkirjastossa 31.12. asti. Tervetuloa tutustumaan!

❖ Satutunnit:

Uuden vuoden ensimmäinen satutunti pidetään to 13.1. Jatkosta ilmoitetaan tammikuun aikana, seuraa ilmoittelua kirjaston ovesta, kirjaston kotisivuilta tai seuraavasta kuntatiedotteesta. Tervetuloa!

- ❖ Perhönjokilaakson kansalaisopiston **lukupiiri** kokoontuu tuttuun tapaansa kirjastossa joka kolmas tiistai klo 18.30. Kevään ensimmäinen kokoontuminen on 11. tammikuuta, jolloin on käsiteltävänä **Olli Jalosen Poikakirja**. Lukupiiriä vetää Kanerva Peltoniemi. Tervetuloa uudet ja entiset lukupiiriläiset!

- ❖ Syksyn uutuuksia, sekä tieto- että kaunokirjallisuutta, on runsaasti odottamassa lainaajaansa!

**Levollista joulunaikaa teille kaikille!
toivottaa**

Vetelin kirjaston väki



Maanantai	klo	16.00-17.30 17.30-19.00 19.00-20.30	nappulakiekkoilu naiset veteraanit
Tiistai	klo	16.00-17.30 17.30-19.30 19.30-21.00	luisteluvuoro alle 15-vuotiaat harrastejäähkiekko
Keskiviikko	klo	16.00-17.30 17.30-18.30 18.30-20.00	nappulakiekkoilu luisteluvuoro srk:n äijäkerho
Torstai	klo	16.00-17.30 17.30-19.00 19.00-20.30	luisteluvuoro yli 15-vuotiaat miehet
Perjantai	klo	16.00-18.00 18.00-19.00 19.00-20.30	alle 10-vuotiaat harrastejäähkiekko VetU:n miehet
Lauantai	klo	11.00-13.00 13.00-15.00 15.00-17.00	miehet nappulakiekkoilu alle 15-vuotiaat
Sunnuntai	klo	11.00-13.00 13.00-15.00 15.00-17.00	yli 15-vuotiaat naiset alle 10-vuotiaat



Liikuntakeskuksen pikkukenttä on aina käytössä mailattomille luistelijoille!!
Kaukalon kunnosta vastaa Peitsa Kauppinen puh. 040 7191090.

Kävelykampanjassa palkitut

Syksyn kävelykampanja on ohitse. Suorituksia kävelyvihkoihin ja henkilökohtaisiin suorituskortteihin kertyi yhteensä 2170. Aktiivisimmat liikkujat löytyivät Puusaaresta, jonka vihkoon oli kertynyt 281 merkintää. Toiseksi eniten suorituksia oli Rytiniemessä 230 suoritusta. Isonkylän vihkoon kertyi suorituksia kolmanneksi eniten 128 kertaa. Palkinnot menivät tällä kertaa seuraaville henkilöille: 85 €:n ostolahjakortti: Anna-Liisa Kainu. Tavarapalkinnot voittivat: **Ing-Britt Mikkola, Kati Vieruaho ja Kari Läspä**. Palkinnot voi noutaa kunnanviraston neuvonnasta.

Hiihtokampanja

Hiihtokampanja kestää maaliskuun loppuun saakka. Kampanjaan voivat osallistua kaikki kunnan asukkaat. Suoritukset merkitään kuntolaatikoista löytyviin suoritusvihkoihin tai henkilökohtaiseen suorituskorttiin. Suorituskortin voit tulostaa kunnan kotisivulta tai hakea sen vapaa-aikatoimistosta. Kuntovihkot löytyvät latujen varrelta seuraavista paikoista: Haapalan/Forsbackan risteys, Haukilahti, Isokylä, Kalliojärvi, liikuntakeskus, Patana, Polso, Pulkkinen, Puusaari, Rytiniemi, Räytingin järvi, ja Sillanpää. Liikuntasuoritukseksi hyväksytään kaikki ulkona tapahtuva, kestoltaan vähintään puoli tuntia kestävä liikunta. Pääpalkintona arvotaan 85 €:n ostolahjakortti ja kuukausittain tavarapalkintoja.

Nuorisotilojen aukioloajat!

Nuorisotilojen aukioloissa joulun aikaan poikkeuksia! Nuorisotilat ovat kiinni viikot 51,52 ja 1. Poikkeuksena keskiviikko 29.12. jolloin nuorisotilat ovat auki!

Nuorten sähkövuoro

Nuorten sähkövuoro jää joulutauolle viikolla 50 ja palaa jälleen tiistaina 4.1.2011

Nimikilpailu

Keksi uusille nuorisotiloille nimi. Voit kertoa ehdotuksesi joko sähköpostilla (satu.koski@veteli.fi) tai Vetelin kunnan facebook-sivulla. Kilpailu päättyy 14.1.2011 ja voittaja julkistetaan uusien tilojen avajaisissa 4.2.2011

Nyt kaikki joukkueita kasaamaan!

LOPPIAIS-LENTIS**Vetelin liikuntakeskuksessa****pe 7.1. klo 18**

Keksikää joukkueelle nimi ja ilmoittautukaa pe 7.1. klo 12 mennessä puh. 040 75 45 498/Maria

(puulaaki-, perhe-, työ-, kaveri-, harraste- ja muut porukat lähtekää rohkeasti mukaan leikkimieliseen lentopalloturnaukseen)

Järj. Vetelin kunta ja seurakunta



JYTA

**TIEDOTE ASIAKASTYÖRYHMÄN TOIMINNASTA**

Halsuan, Kaustisen ja Vetelin kuntien alueella toimii lakisääteisenä kuntoutuksen asiakastyöryhmä ajalla 1.10.2009-30.9.2013.

Asiakastyöryhmä on lakisääteinen, eri paikallisviranomaisten ja laitosten välinen yhteistoimintaelin, jossa ovat edustettuina sosiaalitoimi, terveydenhuolto, opetustoimi, työvoimaviranomaiset, Kansaneläkelaitos ja muut tarpeelliset yhteisöt. Asiakastyöryhmä voi tarvittaessa kutsua kokouksiinsa myös muita edustajia.

Asiakastyöryhmän tehtävänä on kehittää viranomaisten, eri yhteisöjen ja laitosten välistä yhteistyötä, sopia keskenään yhteistyön periaatteista ja menettelytavoista ja huolehtia tarpeellisten tietojen vaihtamisesta.

Asiakas voi pyytää asiansa käsittelyä kuntoutuksen asiakastyöryhmässä antaen siihen kirjallisen suostumuksensa. Asian käsittely on aina luottamuksellista. Asiakkaalla voi olla oma nimeämensä edustaja kokouksissa mukana. Asiakastyöryhmän tavoitteena on asiakkaan kuntoutusasioiden hoito mahdollisimman oikea-aikaisesti ja sujuvasti.

Asiakastyöryhmä tekee selvityksiä ja antaa esityksiä asiakkaitten koulutusta, työllistämistä, terveydenhuoltoa, kuntoutusta, eläke- ja muuta toimeentuloturvaa koskevissa asioissa. Selvityksissä ja esityksissä huomioidaan asiakkaan omat toiveet ja näkemykset. Asiakas on aina tietoinen selvityksen, lausunnon tai esityksen antamisesta. Selvitys tai lausunto on kannanotto asiakkaan kokonaistilanteesta ja sen toivotaan helpottavan asian käsittelyä vastaanottavalla taholla.

Lisätietoja kuntoutuksen asiakastyöryhmästä saat kaikilta alla mainituilta paikallisviranomaisilta:

Kela 020692205/kuntoutuksen palvelunumero

Työ- ja elinkeinotoimisto
Kaustinen 0106046380

Perhe- ja sosiaalityön keskus
Pajala 050 5790131, 040 8435672

Sivistystoimi (Halsua, Kaustinen, Veteli, yhteinen) 06 8886250, 050 4436877

Terveyden- ja sairaanhoidon palvelut
06 8679555

K-PKS Psykiatrian aluepoliklinikka
Kaustinen 06 8264020

Työryhmän sihteeri Hilikka Anttila
Sosiaalihoitaja 06 8679555
hilikka.anttila@kpsph.fi

RESEPTIEN UUSIMINEN TUNKKARIN TERVEYSKESKUKSESSA

Tuokaa kaikki reseptinne kerralla uusittavaksi.

Ottakaa kaikki reseptit mukaan aina lääkärin vastaanotolle tullessanne.

Yksityislääkärin laatimia reseptejä ei voida uusia, ellette samalla toimita sairaskertomusmerkintöjä, joista lääkityksen perustelut ilmenevät. Sairaskertomusmerkinnät tulee toimittaa myös, mikäli hoitonne siirtyy meille toisesta hoitolaitoksesta (esim. keskussairaalaista tai työterveyshuollosta).

Reseptit tuodaan uusittavaksi hyvissä ajoin ennen lääkkeen loppumista, mikäli sillä ei enää saa lisää lääkettä.
Reseptien uusimiseen tulee varata aikaa 1-2 viikkoa!

Reseptejä ei uusita päivystyksessä!
Uusitut reseptit voi hakea
terveyskeskuksesta virka-aikana
ma-pe klo 12 – 16.

Mikäli lääke ei ole sopinut teille tai teillä on muuta viestitettävää lääkärille, laittakaa reseptin mukaan viesti, jossa on myös nimenne ja sosiaaliturvatunnuksenne.

E-pillerireseptin uusiminen tapahtuu aina perhesuunnitteluneuvolassa.

Resepti on tärkeä asiakirja, eikä sitä saa hukata. Resepti on henkilökohtainen asiakirja eikä sitä luovuteta kenelle tahansa. Reseptiä noudettaessa esittää Kela-kortti tai muu henkilötodistus tai kirjoittakaa reseptinne hakijalle kirjallinen lupa.

Jos työnantajallanne on laaja sairaanhoitosopimus, reseptinne uusitaan työterveyshuollossa.

TUNKKARIN TERVEYSKESKUKSEN LÄÄKÄRIN-VASTAANOTOLLA TAPAHTUVAT MUUTOKSET 31.12.2010 ALKAEN

Ilta-, yö- ja viikonloppupäivystys siirtyy 31.12.2010 lähtien **jo klo 16** keskussairaalan yhteispäivystykseen. Ajanvaraus ja neuvonta yhteispäivystykseen (06) 8264 500.

Tunkkarilla lääkäripäivystys ainoastaan maanantaista- perjantaihin klo 8 – 16.

Ajanvaraus päivystävälle lääkärille ja päivystävälle sairaanhoitajalle
ma-pe klo 8-16 (06) 867 9573

Normaaliajanvaraus lääkärille ja sairaanhoitajalle
ma-pe klo 10-14 (06) 867 9526

Reseptien uusintaan liittyvät asiat, laboratoriotulosten tiedustelu
ma-pe klo 14-16 (06)867 9526

Vuodeosasto
ma – pe klo 8-16 **06 867 9615**
Kotisairaanhoido/neuvola **040 7676 465**
Diabeteshoitaja **06 863 6037**
Sosiaalihoitaja **06 867 9555**

SYDÄNHOITAJAN VASTAANOTTO TUNKKARIN TERVEYSKESKUKSESSA

Vastaanotto

ma – to klo 8 – 16 ja pe klo 8 – 14

Ajanvaraus ja soittoaika

ma – pe klo 12 – 13

puh. 0400 403 544

Akuutissa sairaustapauksessa yhteydenotto aina lääkärinvastaanotolle.

LEIKKAA NÄMÄ PUHELINNUMEROT
TALTEEN VIIVAA PITKIN!

Kotipalvelu

Kotipalvelun ohjaaja
Katja Österlund **050 5790 132**
Kirkonkylä **050 5790137**, Ylipää
050 5790136

Palvelukeskukset

Markkula **06 8679 600**
Harjukoti **0400 145 410**
os.hoit. **040 843 5676**
Koivukulma **050 5790 137**
Räyriingin palvelukeskus
050 5790 139

Kela

eläkeasiat **020692202**
hoitotuki **020692211**
asumistuki **020692201**

Potilasasiamies/sosiaaliasiamies
Helinä Jokitalo; ajanvaraus
ma – ti klo 9 – 12; to 12 – 15
825 4210 tai 044 7250 598

Yleinen hätänumero

112

**Soita hätänumeroon
kun on hätä!**

POLIISI Kaustinen 071 8747 271

LEIKKAA NÄMÄ PUHELINNUMEROT
TALTEEN VIIVAA PITKIN!

Numerot kokosi Vanhusneuvosto.



PERHONJOKILAAKSON KANSALAI SOPISTO



UUSIA KURSSEJA:

Valokuvaus 2

(J. Sahlgren) keskiviikkona 12.1. klo 19
Tietolassa.

Tietotekniikan perusteita (K-H Hautala)

tiistaisin alk. 18.1. klo 18-20.30 Tietolan ATK-
luokassa, ATK:n perusteita, tietokoneen käyttöä,
internet, sähköposti, tekstinkäsittely ym.
kursсилаisten toivomusten mukaan. 30 tuntia, 15€.

MUUTOKSIA:

Englanti 2 (V Myllymäki): aloitus 21.1.2011, klo
19 - 20.30.

Väri lasi ja hopeakorut (L Kivijärvi) Pulkkisessa
alkaa 1.2.2011.

Muskarien ryhmäjako

ryhmäjako muutetaan
kevätlukukaudella, mahdollisuus tavallisiin tai
viuluryhmiin. Tulkaa riittävän aikaisin paikalle,
jotta tunnit voidaan aloittaa ajoissa.



KASENET



Valokuituverkon laajennusta Vetelin kunnassa
jatketään taas ensi keväänä. Valokuituyhteyksistä
kiinnostuneita pyydämme ilmoittamaan
kiinnostuksen joko kuitukyselyn kautta osoitteessa
<http://www.kasenet.fi/kuitukysely> tai ottamalla
suoraan yhteyttä sähköpostitse tai puhelimitse (06
8887111 / info@kasenet.fi).

KaseNetin liittymiä on saatavana jo nyt seuraavilla
alueilla Vetelissä:

Alitie, Isokainuntie, Koulutie, Pallotie, Lehtisaarentie,
Kampelintie, Harjutie, Puukorventie, Purojantie,
Haukantie, Peltolantie, Peltolankuja, Harmaakiventie,
Äijäpatintie, Kuivatie, Puukalliontie, Peltopolku,
Kuusikuja, Riihipolku, Kotikuja, Ramppi.

Lisäksi liittymää saa heti Kainun keitaalla ja
Puukorventien rivitaloilla.

Modernin talouden varustukseen kuuluu sähkö, vesi,
viemäri ja valokuitu.

Kuidun kautta saat kaiken sen minkä tähän asti
kupari- ja radioteitsekin (internet, televisio), mutta
varmemmin ja häiriöttä. Samalla varmistetaan se,
että pysytään mukana kehityksessä.

**KaseNet toivottaa Hyvää Joulua ja
Onnellista Uutta Vuotta!**